

## ИРД: знать о выборах ВСЁ!

(отчет о проведении информационно-разъяснительной работы  
с 22 по 28 августа 2016 года)

За прошедшую неделю с 22 по 28 августа 2016 года в населенных пунктах Красноуфимского района проходили мероприятия, посвященные предстоящим выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, Законодательного Собрания Свердловской области. Члены участковых избирательных комиссий рассказали избирателям об особенностях избирательной кампании, правах и обязанностях избирателей, порядке выдачи открепительных удостоверений, познакомили с процедурой организации дня голосования, с зарегистрированными кандидатами, списками кандидатов.

Членом УИК № 466 Бабушкиной Э.И. проведена познавательно-разъяснительная беседа для жителей д. Русский Турыш по вопросу предстоящих выборов депутатов ГД ФС РФ, ЗССО, которые состоятся 18 сентября 2016 года, в ходе беседы рассмотрели порядок голосования вне помещения избирательного участка, а также сроки выдачи открепительных удостоверений.



Член УИК № 472 Душанина В.В д. Приданниково всю прошедшую неделю проводила подворовой обход, доводя до избирателей информацию о предстоящих выборах депутатов ГД ФС РФ, ЗССО и призывая каждого принять участие в процедуре голосования 18 сентября 2016 года.

УИК № 475 провели вечер-встречу под девизом: «Передаем эстафету молодым». Заместитель председателя комиссии Друпп О.Н. информировала о зарегистрированных кандидатах по одномандатным избирательным округам и о политических партиях, зарегистрировавших списки кандидатов.



Также была проведена деловая игра «За выборами наше будущее», на которой молодые избиратели рассуждали о роли выборов в жизни каждого человека, разбирали права, обязанности избирателей, а также ответственность за сделанный выбор.



Членами УИК № 476 Крохалевой О.Л. Крыловой Ж.Г. на сельском мероприятии «Яблоневый спас» в ДК с. Крылово была проведена интеллектуальная викторина «Знатоки избирательного права». Участникам мероприятия было предложено ответить на вопросы по избирательному праву и предстоящим выборам, которые проводятся 18 сентября 2016 года ( активное избирательное

право, голосование по открепительным удостоверениям и голосование вне помещения избирательного участка и т.д.). По окончании викторины степень «знатока» присвоена Поспеловой Е.К. и Тихоновой Г.П.



Также членами УИК № 476 Тутьниной В.А. и Крохалевой О.Л. совместно с библиотекарем с. Крылово была организована игровая программа «На выборы дружной семьей».

Школьники и их родители в игровой форме познакомились с процедурой организации дня голосования, побывали в роли членов комиссии, избирателей, наблюдателей, по итогам игры был выбран «президент леса» - медведь.

УИК № 482 проведена встреча с избирателями на молочно-товарной ферме ООО "Простор", на которой члены комиссии рассказали избирателям о дате, месте, времени и порядке голосования на выборах в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, Законодательного Собрания Свердловской области.



УИК № 488 проведена правовая игра – «Моя Россия – мой выбор!», на которой члены комиссии ознакомили население с основами избирательной системы страны. В рамках игры участники были разделены на две команды, каждой команде предоставлена возможность порассуждать на тему «Я - парламентарий», и ответить на множество вопросов, связанных с современным российским избирательным правом. В конце каждого вопроса компетентное жюри ставило баллы, в итоге победила дружба. По окончании игры всем участникам и зрителям раздали памятные листовки о выборах, которые состоятся 18 сентября 2016 года.



Председатель УИК № 489 Дворникова А.Е. посетила Саранинскую участковую больницу с целью информационно-разъяснительной деятельности о предстоящих выборах. Сотрудники внимательно выслушали информацию о Едином дне голосования, об открепительных удостоверениях, о голосовании вне помещения, о списках избирателей. Также ознакомились с наглядными



информационными материалами о политических партиях и кандидатах.

Члены участковой комиссии Санникова Н.В. и Быкова В.С. побывали на Саранинском хлебозаводе, где рассказали работникам предприятия о предстоящих выборах, познакомили со списками партий и кандидатов, за которых предстоит голосовать 18 сентября.



Председатель УИК № 490 Булатова М.Г., члены УИК № 490 Ренева Е.В., Чащина С. И. проинформировала жителей ул. Кирова и Парковая п. Натальинска, а также работников Натальинского стекольного завода о предстоящих выборах. Основными вопросами были: списки кандидатов, зарегистрированные кандидаты, процедура получения открепительных удостоверений.

УИК № 492 в с. Юва были проведены информационные часы, беседы, молодежные дискотеки. Так на одной из дискотек, был проведен социологический опрос «Выборы-2016», с целью определения настроения молодого избирателя перед предстоящими выборами 18 сентября 2016 года. Также членом комиссии Филиповой О.И. в «группах по интересам» была проведена информационно-разъяснительная беседа о проводимых выборах, о дате голосования, времени и месте голосования, возможности участия в выборах.



УИК №470 с. Александровское в рамках церемонии награждения «Лучшая сельская усадьба» проведена информационная беседа о предстоящих выборах, о голосовании по открепительным удостоверениям, о голосовании вне помещения избирательного участка.



22 августа 2016 года членами УИК № 502 в рамках празднования Дня Государственного флага Российской Федерации проведено информационное мероприятие для будущих избирателей «Флаг России – гордость наша». Члены УИК рассказали о государственной символике, об истории Российского флага.

Председатель УИК № 480 Хазбиева Ф.Х. на планерке Баякского участка ЖКХ информировала избирателей о зарегистрированных кандидатах, политических партиях.



25 августа 2016 года члены УИК № 503 совместно с сотрудниками Дома Культуры провели мероприятие – чаепитие, посвященное «Дню пенсионера Свердловской области», на котором проинформировали избирателей о дате, месте голосования и возможности проголосовать вне помещения.

Члены УИК № 504 провели мероприятия для будущих избирателей «Я знаю, что такое выборы».



Членами УИК № 460 Мезенцевой И.В. и Кузнецовым П.А. в рамках информационно-разъяснительной деятельности проведены встречи с жильцами многоквартирных домов в с. Нижнеиргинское, на которых было рассказано о предстоящих выборах 18 сентября 2016г., об особенностях смешанной избирательной системы. Также избиратели ознакомились со списком политических партий, зарегистрировавших списки кандидатов в Государственную Думу и Законодательное Собрание Свердловской области. До сведения присутствующих доведена информация о режиме работы УИК, о возможности получения открепительных удостоверений и голосовании вне помещения. В конце беседы избиратели задали интересующие вопросы, на которые получили ответы.



Членами УИК № 495 была проведена беседа с жителями с. Средний Бугалыш о порядке получения в ТИК и УИК открепительных удостоверений.

Членами УИК № 506 Митькиной Р. В, Митькиной Е. В проведена информационная беседа с жителями с. Русская Тавра, в рамках которой рассказали избирателям о порядке получения открепительных удостоверений, дана информация, когда и где будут проходить выборы, какие партии и депутаты зарегистрированы.





В рамках реализации программы ИРД членами УИК № 507 проведены собрания трудовых коллективов детского сада «Рябинушка», магазина №83 РайПО и ЖКХ. На собраниях избиратели были проинформированы о зарегистрированных кандидатах, списках кандидатов на выборах 18 сентября 2016 г.

С.В. Устинова, Е.Ю. Поснова,  
члены Красноуфимской районной ТИК